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Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 26 de fevereiro de 2018. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Referente à falta do Vereador Carlos Sergio em 

19/02, o Presidente disse que o atestado médico apresentado foi 

encaminhado para o jurídico analisar. Inscrito no pequeno expediente: 

o Vereador Leonel mencionou que visitou sítios e que alguns 

produtores são feirantes e precisam do SIM-POA (Serviço de 

Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal) para legalizar 

seus produtos. Portanto amanhã enviará ofício para a Prefeitura 

solicitando explicação do que está acontecendo. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno pediu para o DER colocar tartarugas 

para redução de velocidade. Se os demais vereadores puderem pedir 

para o DER para levantar lombada na Vila Rural seria muito bom. O 

órgão responsável pela rodovia PR 160 é o DER do Vale do Tibagi. 

Mencionou a entrega do trator para o município na semana passada, 

beneficiando os pequenos produtores. O município está analisando um 

projeto para desenvolver o município através da agricultura. Dando 

início à ordem do dia, foi apresentado e encaminhado às Comissões 

em caráter de urgência o Projeto de Lei nº 01/2018. Súmula: “Dispõe 

sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar”. Em seguida, o 

Presidente Leonel solicitou que as Comissões apresentassem os 

pareceres em 05/03 para que haja a 1ª votação nesse dia. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos. 


